

赵荣亨跳起争顶  
石家庄永昌韩国外援



**中超第一轮战况**  
(主队列前)

3月9日(周一)  
广州恒大 2:1 石家庄永昌

3月8日(周日)  
重庆力帆 0:3 北京国安  
山东鲁能 2:0 长春亚泰  
河南建业 3:1 天津泰达  
上海申花 6:2 上海申鑫

3月7日(周六)  
杭州绿城 1:2 广州富力  
上海上港 2:1 江苏舜天  
贵州人和 0:1 辽宁宏运

# 恒大“病”了 对手“活”了

## 中超或现诸侯争霸局面

如果说申花在一场万众瞩目的同城德比中6比2狂胜申鑫已足够出人意料,昨晚广州恒大的主场首秀差点制造一个更大的冷门。贵为中超四冠王,他们竟被升班马石家庄永昌先进一球,一度遭遇对手围攻,直到补时的最后一秒钟才依靠于汉超的头球2比1逆转取胜。恒大新赛季卫冕之路,从一开始就注定了坎坷。

石家庄永昌是一支怎样的球队?身为去年的中甲联赛亚军,他们的中超经验为零,球队也只不过是2011年才成立。在大肆招兵买马的恒大面前,永昌可以说是穷得叮当响,用“平民球队”来形容他们还不够准确,更适合的称谓是“贫民球队”。在外界看来,恒大首轮面对这样一个对手,简直可以不费吹灰之力就能轻轻松松获胜。

没想到,比赛的进程大大出乎

预料。拥有埃尔克森、高拉特等天价外援的豪华恒大,在场上就是拿对手没辙,反而被永昌外援一脚冷射率先进球。眼看着卡纳瓦罗的首秀要以平局告终时,幸运女神偏向了恒大一边——补时的最后一秒钟,替补于汉超头球冲顶破门,再次上演神奇绝杀。

期待中的大胜变成了磕磕绊绊的险胜,豪华之师恒大的如此表现实在令人大跌眼镜。由此也引发人们对恒大的担忧:这个赛季他们还能夺冠吗?答案是:不容易。

从恒大自身来看,相比2013年的巅峰时期,球队的整体实力有所下降,在外援配置上也不如当年孔卡、穆里奇、埃尔克森的三叉戟组合。雪上加霜的是,俱乐部花费1100万欧元新引进的巴西射手阿兰在客战西悉尼流浪者队时离奇重伤,至少将休整5个月,这也意味着

在大半个赛季中,恒大将不得不面临少一名外援作战的不利局面。而后防大将张琳芨也因伤手术要缺席好几个月,球队中前场因此都大受影响。

另一大因素是主教练。“银狐”里皮辞职离开,少帅卡纳瓦罗孤军作战,他自然不如师父的老谋深算。与埃里克森、曼萨诺、孔特拉等老前辈相比,卡帅无论经验还是气场都要差一截。

不得不提的是,恒大的主战场还放在亚冠联赛上。他们的目标是重新夺冠,这也意味着球队经受双线作战拖累的时间更长、人员配置要求更高,也给了其他球队趁虚而入的机会。

在恒大的身后,有不少人正虎视眈眈,新赛季中超的一个显著变化就是争冠集团大大扩容。国安、鲁能、富力依然是恒大不可轻视的竞争对手,而在引入多名强力内外援后,上海滩两强上港、申花也拥有了与之抗衡的实力。

五大豪强联手围剿,恒大想要杀出重围无疑变得更为困难。要知道在上赛季,恒大已受到严重挑战,直到联赛最后一轮才惊险压倒北京国安夺冠,今年或许会有更多的“北京国安”出现。

恒大整体实力下降、其他球队纷纷补强,2015年中超或将一枝独秀陷入诸侯争霸局面。对其他豪强而言,挑战恒大霸业正当时。此时不争,更待何时? 本报记者 关尹

去奥兰多旅游,多了一个理由。除了迪士尼世界,还可以看卡卡!披上紫色战袍的卡卡,俨然成了奥兰多的旅游形象代言人。

昨天,美国足球大联盟开启新赛季,卡卡领衔的奥兰多城在主场迎战西班牙球星比利亚所在的纽约城,终场前卡卡的任意球折射破门,帮助球队以1比1扳平比分。

此役,卡卡十分抢眼,无论是中前场的穿针引线还是自己突破射门,都做得相当出色。不过,率先打破僵局的却是纽约城,第76分钟,比利亚在禁区送出一脚精妙的直塞,米克斯接球后未做调整,直接射门,帮助纽约城领先。补时阶段,奥兰多城获得前场任意球机会,卡卡主罚,直接破门得手。进球后的卡卡又做出了他经典的双手指天的庆祝动作,赢得全场山呼海啸般喝彩。

这是卡卡的处子秀,而奥兰多城是美国足球大联盟的新军,因此,卡卡的进球也是该队在联盟中的首个进球。“在我的职业生涯中,我创造过很多特别的进球。今天这颗进球,对我而言有着更非凡的意义,它始终将占据我足球生涯中一个特殊的位置。”赛后,卡卡感慨道。

修缮一新的球场,昨日涌入62510名球迷,这个上座率,甚至比上赛季美国橄榄球大联盟比赛的平均上座率还高。美国体育界评论道,对于奥兰多这座城市来说,自从奥尼尔和霍华德离开NBA奥兰多魔术队之后,人们已经好久没有为一项体育赛事如此疯狂。“球场的气氛让我吃惊,谢谢到场的球迷们。”赛后卡卡不忘感谢球迷,露出优雅的微笑。

不要以为卡卡到美国踢球就是养老。他有着别样的梦想和目标:“我和奥兰多城有3年的合同,我打算在这里踢满3年,然后争取参加2018年俄罗斯世界杯。”

卡卡这记潇洒的任意球,只是个开始。因为卡卡的加盟,迪士尼世界给球队拨了一笔7位数美元的赞助,只因为,看中了卡卡这块金字招牌,以吸引更多巴西甚至南美人的目光。

本报记者 陶邢莹

# 卡卡,奥兰多新招牌



卡卡为美国足球大联盟引来不少眼球  
本版图片 IC

扫一扫添  
加新民体育  
微信公众账号



曼联旧将维尔贝克(右)今晨完成对旧主的反戈一击

# “黑贝”要了老东家的命

## 曼联遭枪手淘汰 无缘足总杯四强

曼联今晨主场输球又输人,在英格兰足总杯与老对手阿森纳对决中,不仅攻防连续犯错,被旧将维尔贝克踢出四强,并且“红魔”天价球星迪玛利亚自讨红牌,被罚下场。主场输给“枪手”,这在莫耶斯执教时都没发生的事,却在范加尔手上成为现实,范帅在“红魔”的首个赛季注定与冠军无缘了。

曼联与阿森纳都曾11次问鼎足总杯,并列冠军榜之首。今晨两强在四分之一决赛中狭路相逢,虽然范加尔赛前口口声声说,要将此战当决赛打,但人们看到的是一支令人失望的曼联。“红魔”开赛25分钟便因防守盯人不紧,先失一球。担任BBC解说嘉宾的曼联名宿基恩批评曼联丢球太容易。鲁尼4分钟后一次精彩的飞身头球为曼联扳平比分,“红魔”理应士气大振,然而下半场开始他们又萎靡不振,瓦伦西亚第61分钟又出现致命失误,回传门将德赫亚,结果

力量太轻被维尔贝克断下,“黑贝”没有客气,晃过德赫亚后将球打进了空门,完成了对自己最心爱的球队的反戈一击。

“黑贝”是土生土长的曼城男孩,8岁进入“红魔”青训系统,在曼联一线队踢了6个赛季。范加尔去年夏天上任后,对于维尔贝克“定棺盖论”道:“替补球员,算不上出场球员。”曼联在去年夏季转会期最后一天将“黑贝”以1600万英镑抛售给了阿森纳。范帅用出售“黑贝”获得的英镑租来法尔考,可是法尔考今晨只是坐在替补席上,做壁上观。

1比2落后时,“红魔”不仅没有破釜沉舟,迪玛利亚和贾努扎伊居然玩起假摔勾当,尤其是号称“天使”的迪玛利亚假摔被主裁识破,亮了黄牌后伸手拉拽主裁的衣服,主裁无奈只得将迪玛利亚罚下场。迪玛利亚是曼联去年夏天以6000万英镑高价从皇马引进,关键时刻没有回报曼联的知遇之恩,却自讨红牌,这也是“红魔”

如今黔驴技穷的写照。

范加尔赛后表示:“我们没有输给对手,是输给了自己。”这话一语中的,这里的“自己”也包括他本人。本赛季曼联夺冠是没有份了,他们如今排名英超第四,跻身英超前四,从而进军下赛季欧冠是他们的最后目标了。

本报记者 黄永顺

**数字说话**

9 这是曼联9年来首次主场不敌阿森纳,上一次主场落败是在2006年9月

**英格兰足总杯战报**  
(四分之一决赛)  
曼联 比 2 阿森纳

**足总杯半决赛对阵**  
(4月18日、19日)  
阿森纳 VS 布拉福德或雷丁  
阿斯顿维拉 VS 利物浦或布莱克本